

您好,110

NIN HAO

值班记者 范瑞



见车后备厢没关,内有贵重物品,为配合民警找车主 他在车旁守了近一小时

□记者 徐翔 见习记者 王博东

市民来电:8日晚,聂先生报警称,中泰新城小区门口有辆黑色宝马车后备厢开着,里面有很多贵重物品,车主却不在。

还原现场:聂先生是上海某建筑公司的驻洛工作人员,江苏南通人。8日20时许,他路过西工区纱厂南路中泰新城小区门口时,见停在小区大门南侧的一辆黑色宝马车后备厢敞开,车主却不见踪影。

“后备厢内装有高档烟酒、皮包等不少贵重物品。”聂先生说,担心物品丢失,他拨打了110。

金谷派出所民警赶到现场查看后,推测可能是车主一时疏忽忘记关后备厢了。为尽快找到车主,民警先到小区门卫处询问信息,保安称之前没见过这辆车。民警又逐个走访附近的商店,也没有找到车主的消息。随后,民警通过交警部门查到了车主的电话,谁知竟是个空号。最后,民警在该车后备厢里一个女

士皮包内找到一张名片,联系上了车主。

该车车主称,他的车被住在中泰新城小区的卢先生借走了。几分钟后,卢先生赶到了现场。“后备厢里的物品价值2万多元,我当时取了个东西就离开了,没想到后备厢竟没锁好。”卢先生说。

在民警寻找车主的近一个小时内,报警人聂先生一直在车旁守护。得知情况后,卢先生当即拿出钱表示感谢,被聂先生谢绝了。

城事表情 赞



网上购物掉陷阱 “客服人员”坑了亲

城事表情 郁闷

□见习记者 赵夏楠 实习生 赵贞璇

市民来电:8日下午,市民张女士报警称,她在网上购物时,被骗走了5000多元钱。

还原现场:张女士称,7日11时许,她在淘宝网的一家网店买了两件内衣,共价值280元,付款后,操作页面显示付款成功。14时左右,她接到一陌生电话,对方自称是那家网店的客服人员,由于网络出现问题,并未收到张女士的货款,需要她先进行退款操作,再重新购买商品。

在“客服人员”的引导下,张女士打开了对方提供的网址链接,并在退款操作页面上输入了两张信用卡的账号和密码。随即,张女士的手机不停收到银行发来的扣款短信,不一会儿,两张信用卡一共被扣了5000多元。“我当时忙拨打对方电话,但对方已关机。”张女士说。

民警提醒,市民网络购物一旦出现问题,应先打电话到网站客服处和银行核实,不要轻易汇款或提供银行卡账号、密码。



惊悚片里的情节竟有了现实版 与蛇共“枕”,夜半惊魂



绘图 雅琦

□见习记者 李连景 记者 孟国庆

市民来电:昨日凌晨,孔先生来电称,他睡觉时,有一条大蛇悄悄爬上了他的床头……

还原现场:孔先生家住洛龙区

李楼镇西高村。昨日2时许,睡梦中的他隐约听到床头处有窸窣窸窣的声响。他开灯查看时,吓得一下子从床上跳了下来——床头竟有一条大蛇!

“这条蛇有紫红色花纹,长约1米,

粗约3厘米。”孔先生说,当时他忙找来一根木棍,把蛇死死地按在床头上,并拨打了110。

约10分钟后,民警和消防队员先后赶到了现场。随后,一名消防队员带上手套,将大蛇“擒”走了。

城事表情 惊



车“宿”路边 被贼“光顾”

城事表情 怒

□见习记者 山军伟

市民来电:8日,刘先生报警称,他放在老城区邙山镇营庄村路边的面包车遭贼了。

还原现场:“老刘,你的面包车出事了!”8日6时30分许,正在营庄村一出租房内熟睡的刘先生突然被一阵敲门声惊醒。他出门查看,发现他的面包车4个车轮被换成了十几块红砖,后备厢锁被撬,里面的千斤顶不见踪影,驾驶座下的电池和车尾下的一个备胎也被偷走了。随后,刘先生忙去停在不远处的另一辆面包车,发现该车的两个后轮和车内电瓶均被盗。

刘先生称,他和另一辆面包车的车主肖先生都是郑州人,一起在洛阳做生意,晚上经常把车停在路边。7日22时许,他们将车停在老位置后就离开了。“这次至少损失三四千元。”刘先生称。

民警建议,车主应尽量把车停在有专人看管的停车场或光线明亮、视野开阔的区域,不要将车停在路边。此外,装车轮时使用防盜螺丝也能起到一定防盜作用。



落在出租车上的包找到后,她说—— 为帮我们,民警午饭都没吃

□记者 徐翔 见习记者 王博东

市民来电:昨日上午,市民张女士报警称,她的包落在了出租车上。

还原现场:昨日10时55分许,张女士带孩子和一个英国朋友从纱厂路坐出租车到唐宫路服装小商品市场,打算在此处的火车票代售点购票。下车

时,张女士带孩子去取后备厢内的小推车,英国朋友忙下车帮忙。“英国朋友下车时将我的包放在了副驾驶座位上,我们将小推车拿下来后,出租车就开走了。”张女士说,包内有钱包、手机和英国朋友的重要证件。

金谷派出所民警赶到现场后,将情况反馈给了市110联动指挥中心。

随后,110接警员与市出租车管理处取得联系,并辗转联系到了那名出租车司机。13时30分,该出租车司机将包送给了张女士。经查看,包内物品一件不少。

“民警一直帮我们找包,午饭都没来得及吃。”张女士感动地说。

(张女士获线索奖80元券)

城事表情 感动

讣告

新安县委常委、
县纪委书记王向阳同志,
因病医治无效不幸于2012年5月6日
去世。定于5月11日
(周五)上午9时在洛
阳殡仪馆万安厅举行
遗体告别仪式,望其
生前同事、好友届时
参加。

王向阳同志治丧
领导小组